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II.

III.

Résolvez dans € I'équation z°—(4+3i)z*+(1+11i)z+6(1—i) =0 sachant qu'elle admet 16

une solution imaginaire pure.

Soient les nombres complexes suivants : 14
ﬁ_(1+v’§i]i+\/§ 43 1, o VBB - .
T Y3 22 i V2i = oz
a) Ecrivez z, et z, sous leur forme algebrique ainsi que sous leur forme trigonométrique. 8
b) Calculez z; a l'aide des formes algébriques puis a I'aide des formes trigonométriques. 2
¢) Déduisez des calculs précédents les valeurs exactes de cos (%] et sin (51—’2‘) 2
Résolvez et discutez suivants les valeurs du paramétre réel m le systeme suivant :
mx— my + z= 1
x — y + mz= —1
(m—=2)x + (m—2)y+ (m—=2)z= 0 18
Indiquez dans chaque cas I'ensemble des solutions et donnez une interprétation
géométrique.
Dans un repére orthonormé de I'espace, soit d la droite passant par le point 4(4;—4,0) et 12

de vecteur directeur u(4,;—4;—3).

s o e X = y—3z=—§
Soit d ' la droite définie par : ¥ g s D
a) Montrez que dNd '= 4.

b) Trouvez une équation du plan JT perpendiculaire a d passant par M (1,1,2).

c) Déterminez l'intersection de JT et de d




